

Пояснювальна записка
до проєкту рішення виконавчого комітету Луцької міської ради
“Про встановлення тарифу на послугу з централізованого водопостачання, 
що надається ДП «Луцький ремонтний завод “Мотор”»

[bookmark: __DdeLink__105_1578628198]ДП «Луцький ремонтний завод “Мотор” надає послуги з централізованого водопостачання для гуртожитку та готелю підприємства на вулиці Івана Кожедуба, а також продає ДКП “Луцьктепло” для потреб гарячого водопостачання для житлового будинку  на вулиці Озерецькій, 12. 
Діючий на даний час тариф на послугу з централізованого водопостачання встановлений рішенням виконавчого комітету міської ради від 16.12.2015 № 709-1 «Про встановлення скоригованого тарифу на послугу з централізованого водопостачання, що надається ДП «Луцький ремонтний завод “Мотор”».
Встановлення нового тарифу відбувається з метою приведення до економічно обґрунтованого рівня по причині зростання вартості  електричної енергії, витрат на оплату праці відповідно до росту розміру мінімальної заробітної плати в Україні та ріст інших витрат пов'язаних із  наданням послуг з централізованого водопостачання, що відбувся з грудня  2015 року. 
Розрахунки тарифу на послугу з централізованого водопостачання  здійснено відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» (зі змінами). 
Ріст тарифу на централізоване водопостачання зросте з 4,60 грн до 10,02 грн (з ПДВ) за 1 куб. метр.
[bookmark: __DdeLink__215_1181803636]	Відповідно до Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 05.06.2018 № 130 мешканців  гуртожитку поінформовано про намір переглянути тариф на послугу з централізованого водопостачання у вказаному розмірі шляхом розміщення оголошення у під’їзді даного будинку.
	Проєкт рішення виконавчого комітету міської ради “Про встановлення тарифу на послугу з централізованого водопостачання, що надаються ДП «Луцький ремонтний завод “Мотор”» та розрахунки тарифу розглянуто Західним міжобласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України та отримано погодження.  
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